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Maison relais	 XY
À l’attention de la direction
Adresse
Localité

Localité, date



Objet : offre de produits Fairtrade & sensibilisation au commerce équitable au sein de la maison relais



Madame XY OU Monsieur XY (responsable de la maison relais),

Depuis XXXX notre commune est certifiée Fairtrade Gemeng.
OU Notre commune est en train de briguer la certification Fairtrade Gemeng.

Une Fairtrade Gemeng est une commune qui soutient le commerce équitable et les producteurs et travailleurs d’Afrique, d’Amérique latine, des Caraïbes et d’Asie. Une commune Fairtrade contribue, à son échelle, à un monde socialement et économiquement plus juste, en permettant aux producteurs défavorisés de ces régions à mener une vie décente grâce aux avantages du commerce équitable.

LA CUISINE AVEC DES PRODUITS FAIRTRADE
Dans le cadre du programme Fairtrade Gemeng, notre commune s’engage à ce que la maison relais ait systématiquement recours aux produits certifiés Fairtrade, lorsqu’elle utilise des ingrédients en provenance d’Afrique, d’Asie et d’Amérique latine pour lesquels il n’existe pas d’alternative régionale, comme par exemple : bananes, riz, quinoa, tout produit contenant du cacao (lait chocolaté, chocolat de cuisson, desserts, biscuits, glaces, etc.), jus de fruits exotiques, vêtements de travail en coton, etc. 

[bookmark: _Hlk46934584]Pour trouver les produits Fairtrade au Luxembourg, consultez : http://www.productfinder.fairtrade.lu 

A ce propos, il existe déjà plus de de 330 produits « Fairtrade & Local » proposés par 26 acteurs luxembourgeois qui sont autorisés à transformer et/ou vendre un produit sous leur propre marque avec le label Fairtrade.

ACTIVITÉS, JEUX ET ANIMATIONS AUTOUR DU COMMERCE ÉQUITABLE
Parallèlement à l’offre de produits Fairtrade à travers les repas et collations, nous invitons la maison relais à organiser des activités didactiques destinées à sensibiliser les enfants au commerce équitable. A cet effet, nous attirons votre attention sur l’offre pédagogique proposée gratuitement aux maisons relais par l’ONG Fairtrade Lëtzebuerg, consultable via ce lien : https://www.fairtrade.lu/maisons-relais.html

· Fairtrade Lëtzebuerg propose notamment trois animations autour du commerce équitable, destinées aux maisons relais pour les enfants des cycles 3 et 4 : une chasse aux trésors, une Fair Mission et un atelier de création.

· Dans l’optique d’activités de sensibilisation pouvant être assurées de manière autonome par le personnel éducatif, l’ONG a également développé pendant le confinement l’offre « Fairtrade Doheem » : bricolages, jeux, quizz, coin inspiration (livres, podcasts et vidéos) et même un escape room digital Fairtrade. 

Pour des informations supplémentaires sur l’offre pédagogique pour les maisons relais, veuillez contacter :
Silvia Monteiro, responsable Éducation et générations futures de l’ONG Fairtrade Lëtzebuerg.
Tél. : 35 07 62 -25 E-mail : silvia.monteiro@fairtrade.lu 

En vous remerciant d’avance pour chaque sensibilisation au commerce équitable menée au sein de la maison relais, nous vous invitons à nous communiquer toute initiative menée en ce sens et sommes à votre disposition pour échanger à ce sujet.




Signature						Signature
Président/e du groupe d’action local Fairtrade			Chargé/e au commerce équitable de la commune
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